
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

	
	
Jeux	cérébraux	-	Solutions	
	
 
 
1. Des jours en pagaille 
Solution: 

a) Jeudi. (Hier, nous étions mardi; aujourd’hui, nous sommes mercredi. Nous étions donc 
jeudi il y a cinq jours.) 

b) Vendredi. (Dans trois jours après après-demain, nous serons samedi, donc nous sommes 
lundi. Hier, nous étions dimanche, donc cinq jours après hier, nous serons vendredi.) 

 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
 
2. Signes mathématiques 
Solution:  

2 x 2 + 2 : 2 = 3 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 

SCHWEIZERISCHE HIRNLIGA
LIGUE SUISSE POUR LE CERVEAU
LEGA SVIZZERA PER IL CERVELLO



	 	   - 2 - 

___________________________________________________________________________ 
 
3. Nombre à cinq chiffres 
Solution:  
 
Il s’agit du nombre 87842. Les 1er et 3e chiffres sont le 8, le 4e chiffre est le 4. Le 2e chiffre ne 
peut être que le 7 selon l’indice 4 et le cinquième chiffre est le 2. 
 
D’autres solutions ne sont pas exclues. 
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